
LÉGY TE IS ÁVG-S !



Mazsolaavató

 Az ÁVG tanévének diák szempontból 
első és talán legfontosabb eseménye a 
mazsolaavató. Ez az újonnan érkezett 
diákoknak a beavatása, vicces, játékos, 
emlékezetes feladatokon és 
előadásokon keresztül. Az avatós 
események után a mazsolákat teljeskörű 
ÁVG-seknek tekintjük. Egy esküt kell 
tenniük a végzősökhöz intézve, aminek 
pontjait az azt követő mazsolahéten be 
kell tartaniuk.



Halloween

 Október végén a halloweeni hangulat 
az ÁVG-be is beköltözik, minden éven 
változó programok vannak, például 
ügyességi játékok, filmezés, 
jelmezverseny. 
 



Nyelvi témahetek

 A nyelvi témahetek szervezése a 
diákönkormányzat kezdeményezése 
volt, ami nagy sikerét tapasztalva, teljes 
iskolai szintű eseménnyé nőtte ki 
magát. 



Mikulás

A Mikulásnak nálunk is nagy 
hagyománya van, ami nálunk 
szaloncukrokkal egybefűzött 
üzenetküldéses formában jelenik meg. 
Ezeket az üzeneteket az iskola 
megbízott mikulása osztja ki a diákok 
között. Mikulás idején ellátogatnak 
hozzánk a lovas mikulások is, akik 
szaloncukrokkal bombázzák az iskola 
termek felőli oldalát, amit az ügyes 
diákok begyűjthetnek maguknak. 



Farsangi bál

 Februárban megrendezzük farsangi 
bálunkat, ahol a 11. osztályosok műsort 
adnak, illetve keringőznek a végzősök. 
A műsorok után kezdődik a bál: 
tombolahúzással és a táncos mulatság, 
élőzenével. 



DÖK - nap

 Népszerű, hogy a DÖK- napon 
lehetőséget kap a nyertes kampányoló 
10.-es osztály arra, hogy egy napig 
minél színesebb és nagyobb számú 
programmal kedveskedjen az iskola 
diákságának. Ezen a napon a nyertes 
osztály igazgatója mondja meg, hogy a 
diákok hogyan, milyen lehetőségek 
között tölthetik a napot. 



Évzáró party

 Az „Évadzáró party” egy újdonsült 
kezdeményezés, egy, az évet lezáró 
diszkó. Általában a májusi időszak 
végén vagy a nyár elején kerül 
megrendezésre, attól függően, hogy az 
év vége sűrű, házivizsgákkal tarkított 
időszakába mikor fér bele. 



Osztálykirándulások

Az osztályok 1-2 vagy több napot töltenek 
együtt a hegyekben, ellátogatnak történelmi 
városainkba, kiállításokat,  színházi 
előadásokat, karácsonyi vásárokat láthatnak. 
Együtt sportolnak, kirándulnak.



Világnapok

 A világnapok megtartása is fontos a 
DÖK számára. A nemzetközi diáknapot 
és a mosolygás világnapját megélnünk 
újonnan jött szokások, ilyenkor a 
szünetekben zene szól, figyelemfelkeltő 
fotók készülnek, édességgel édesebb a 
nap.
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